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COMPETITIVIDADE E INTERNACIONALIZAÇÃO

Cluster do mobiliário apresenta exposição de empresas de referência do sector durante a sessão anual do COMPETE – Competitividade e internacionalização

Numa iniciativa do COMPETE em articulação com o Ministério da Economia e Emprego, o edifício da Alfândega do Porto, recebe no próximo dia 20 de Dezembro, a sessão anual do COMPETE onde se debate a competitividade e a internacionalização, em torno dos pólos de competitividade e clusters.
Os diversos pólos e clusters estarão representados neste evento, e o Cluster do Mobiliário fará representar-se por uma exposição de empresas e marcas nacionais num espaço de 120 metros quadrados numa zona privilegiada da Alfandega do Porto. O conceito expositivo partiu por unir empresas do sector, com impacto nacional e reconhecimento internacional quer na área da inovação produtiva, do marketing e do design, quer na área da excelência industrial e cooperação.
Segundo Emídio Brandão, Presidente da Direcção do Cluster do Mobiliário esta exposição “ é uma prova do sucesso alcançado pelo Cluster do Mobiliário mas acima de tudo uma prova que os empresários Portugueses apostam em mercados internacionais e são exemplo das melhores práticas”. “ Numa altura marcada pela crise, o sector do mobiliário continua a alcançar excelentes resultados”, reforça.
[bookmark: _GoBack]Aquinos, Boca do Lobo, Castro Lighting, Glamm Fire, Jetclass, Lusoverniz, Marjos, Mood, Móveis Viriato, Munna, Paulo Lobo, Riluc, são as marcas e empresas que, na sessão anual do Compete, compõem  a exposição do Cluster do Mobiliário. Reconhecidas pela qualidade dos seus produtos e serviços, estas marcas e empresas vêem na Sessão Anual do Compete uma oportunidade para se afirmarem ou reforçarem posições no mercado.

Para mais informações, por favor, contactar:
Isabel Costa Pereira | Departamento de Comunicação
Cluster do Mobiliário
Tel. 918 465 991 | isabel.pereira@clusterdomobiliario.com
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